
Інформація
про роботу Центру за січень 2019 року

  
У січні  2019  року проведено  7  навчальних  заходів, на  яких  підвищили

кваліфікацію  259  осіб,  з  них  97  державних  службовців,  147 посадових  осіб
місцевого самоврядування, 15 осіб інших категорій.

Розпочався навчальний рік з дводенного  тематичного короткострокового
семінару  "Правові та практичні аспекти реалізації  земельного законодавства
на  регіональному  рівні"  для  спеціалістів-землевпорядників  сільських,
селищних,  міських  (міст  районного  значення)  рад,  які  не  об'єдналися,
Іваничівського,  Камінь-Каширського,  Локачинського,  Луцького,  Ратнівського
районів.   Ще  один  такий  семінар  проведено  для  такої  ж  категорії  слухачів
Горохівського, Любешівського, Маневицького районів.        

Спільно  з Волинським  відокремленим  підрозділом  установи  “Центр
розвитку місцевого самоврядування” проведено семінар  "Складання паспортів
бюджетних  програм  та  звітність  про  їх  виконання"  в  рамках  навчання  за
програмою  тематичного  постійно  діючого  семінару  "Діяльність  органів
місцевого самоврядування в умовах децентралізації" для фахівців об’єднаних
територіальних громад області. 

Організовано та проведено виїзні семінари "Запобігання корупції у сфері
публічного  управління"  у  Нововолинську  та  Володимирі-Волинському  для
посадових осіб,  депутатів  міської  ради,  керівників  комунальних підприємств
міст. 

Посадові  особи  місцевих  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого
самоврядування,  окремих  територіальних  органів  міністерств  та  інших
центральних органів виконавчої влади взяли участь у дводенному тематичному
короткостроковому семінарі-тренінгу "Мистецтво публічного виступу".

У  режимі  вебінару  відбулося  І  заняття  тематичного  постійно  діючого
семінару "Правові та практичні аспекти роботи з персоналом в органах влади"
для керівників, спеціалістів служб персоналу окремих структурних підрозділів
облдержадміністрації,  апаратів  та  окремих  структурних  підрозділів
райдержадміністрацій.


